
1 of 19

Student Success Kick-Off (SSK) 2013 student 

evaluation 

1. Please indicated the date you attended the event.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Jan 23 23.0% 150

Jan 24 20.3% 132

Jan 28 31.0% 202

Jan 29 25.7% 167

  answered question 651

  skipped question 132

2. Would you agree with the statements about the high school orientation:

 
Strongly 

Disagree
Disagree Agree

Strongly 

Agree

Not 

Applicable

Rating 

Count

Was well organized. 0.4% (3) 5.0% (39) 52.9% (414) 40.4% (316) 1.3% (10) 782

Was inviting & comfortable. 0.6% (5) 4.1% (32) 46.8% (364) 46.8% (364) 1.7% (13) 778

Was helpful & informative. 0.3% (2) 3.9% (30) 41.1% (320) 53.0% (413) 1.8% (14) 779

Had staff members who were 

helpful and courteous.
0.3% (2) 2.6% (20) 35.5% (276) 59.4% (462) 2.3% (18) 778

Was the appropriate length. 1.2% (9) 10.0% (77) 48.1% (372) 39.1% (302) 1.7% (13) 773

  answered question 782

  skipped question 1
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3. Would you agree that the presenters were dynamic and engaging during:

 
Strongly 

Disagree
Disagree Agree

Strongly 

Agree

Not 

Applicable

Rating 

Count

Opening Session 1.0% (8) 4.5% (35) 48.4% (377) 44.0% (343) 2.1% (16) 779

Counseling 1.5% (11) 5.0% (38) 41.6% (315) 49.1% (372) 2.9% (22) 758

Campus Life 0.9% (7) 6.9% (53) 48.1% (368) 41.8% (320) 2.2% (17) 765

Campus Tour 2.0% (15) 9.6% (73) 47.2% (360) 38.7% (295) 2.6% (20) 763

Funding Your Future 0.7% (5) 3.9% (30) 44.8% (344) 47.9% (368) 2.7% (21) 768

myAVC 1.7% (13) 3.5% (27) 39.9% (306) 52.8% (405) 2.1% (16) 767

  answered question 782

  skipped question 1

4. Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope 

Valley College.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 63.9% 442

No 11.0% 76

Somewhat (please explain) 

 
25.1% 174

  answered question 692

  skipped question 91
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5. Please provide any additional comments:

 
Response 

Count

  170

  answered question 170

  skipped question 613
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

1 The classses that I was expecting weren't were but my anxieties I had about
attedning antelope valley college.

Feb 20, 2013 8:42 AM

2 n/a Feb 20, 2013 8:32 AM

3 I dont know if i'll have transportaation. I thought it was only on Palmdale. Feb 20, 2013 8:24 AM

4 i wasnt scared and didnt have anxiety. Feb 20, 2013 8:20 AM

5 Don't really feel anxieties but it did help me understand more about college and
AVC

Feb 19, 2013 4:28 PM

6 It did help me understand more about what is to be expected from us. Feb 19, 2013 4:26 PM

7 Still nervous and have lots of questions about what classes to take Feb 19, 2013 4:24 PM

8 Still want to know what classes would be best to get out of the wat first/ Advice
from experienced people would be helpful.

Feb 19, 2013 4:18 PM

9 I didn't get all the information I needed because we kept rushing into things. Feb 19, 2013 4:15 PM

10 Although I got a lot of information I am stilll nervous about going to college since
its a huge step to take.

Feb 19, 2013 4:10 PM

11 n/a Feb 19, 2013 4:01 PM

12 n/a Feb 19, 2013 4:01 PM

13 n/a Feb 19, 2013 3:18 PM

14 n/a Feb 19, 2013 3:09 PM

15 n/a Feb 19, 2013 3:08 PM

16 n/a Feb 19, 2013 3:06 PM

17 i still have a few questions Feb 19, 2013 2:45 PM

18 AVC is not my first choice in a college it lacks hospitality & genuineness Feb 19, 2013 2:33 PM

19 n/a Feb 19, 2013 2:30 PM

20 The issues with classes Feb 19, 2013 2:20 PM

21 n/a Feb 19, 2013 2:18 PM

22 n/a Feb 19, 2013 2:14 PM

23 wasn't really nervous or anxious Feb 19, 2013 1:53 PM

24 no comment Feb 19, 2013 1:36 PM

25 learned alot but still confused Feb 19, 2013 1:27 PM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

26 have anxiety about the classes Feb 19, 2013 1:19 PM

27 no comment Feb 19, 2013 1:18 PM

28 It has but im still nervous. Feb 19, 2013 1:06 PM

29 just concerned about timing, being late and fees. Feb 19, 2013 1:03 PM

30 still nervous Feb 19, 2013 1:02 PM

31 Still confused about when to register and getting financial aid. Feb 19, 2013 12:58 PM

32 It was Ok, But they put more emphasis on the Dieplihorx and scaring us. Feb 19, 2013 12:31 PM

33 no comment Feb 19, 2013 12:24 PM

34 I felt like their answer to most questions were " go to counseling on your own
time".

Feb 19, 2013 12:19 PM

35 N/A Feb 19, 2013 12:17 PM

36 no comment Feb 19, 2013 12:12 PM

37 no comment Feb 19, 2013 12:12 PM

38 I'm still kind of confused Feb 19, 2013 12:11 PM

39 no comment Feb 19, 2013 12:11 PM

40 N/A Feb 19, 2013 12:08 PM

41 Felt a little rushed but felt as though this was helpful not just for AVC but for
calstates and UC's as well.

Feb 19, 2013 11:50 AM

42 I still feel lost and nervous about permanent descion on class courses. Feb 19, 2013 11:40 AM

43 no comment Feb 19, 2013 11:34 AM

44 no comment Feb 19, 2013 11:23 AM

45 it's making me nerves knowing all the things I need to accomplish Feb 19, 2013 11:22 AM

46 n/a Feb 19, 2013 10:55 AM

47 n/a Feb 19, 2013 10:52 AM

48 not sure Feb 19, 2013 10:39 AM

49 maybe i dont know yet Feb 19, 2013 10:33 AM

50 no comment Feb 19, 2013 10:19 AM

51 no comment Feb 19, 2013 10:11 AM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

52 still nervous Feb 19, 2013 10:06 AM

53 n/a Feb 19, 2013 9:48 AM

54 I'm still nervous, but it has helped to make me less anxious. Feb 19, 2013 9:47 AM

55 no comment Feb 19, 2013 9:45 AM

56 I still have some questions on things. Feb 19, 2013 9:22 AM

57 I'm afraid I wont get the classes I need to succeed in my career. Feb 19, 2013 9:21 AM

58 It manes you stress more knowing that college is coming. Feb 19, 2013 9:14 AM

59 I thought it would easy but its not you guys help alot. Feb 19, 2013 9:11 AM

60 n/a Feb 19, 2013 9:05 AM

61 im still  nervous Feb 19, 2013 9:03 AM

62 You don't have soccer! Feb 19, 2013 8:53 AM

63 N/A Feb 19, 2013 8:51 AM

64 N/A Feb 19, 2013 8:47 AM

65 N/A Feb 19, 2013 8:46 AM

66 Still confused on some information. Feb 19, 2013 8:44 AM

67 Still have some questions, but minor questions. Feb 19, 2013 8:44 AM

68 With Disabilities Feb 19, 2013 8:39 AM

69 N/A Feb 19, 2013 8:38 AM

70 . Feb 19, 2013 8:36 AM

71 i still have to figure out if im going to AVC. Feb 19, 2013 8:34 AM

72 im not sure if what i am looking for is here. Hoopefully they do but we will have to
see.

Feb 19, 2013 8:33 AM

73 I'm still uneasy about going to college and yea Feb 19, 2013 8:30 AM

74 I am still a little nervous to become a college student and get used to having
college level classes

Feb 14, 2013 3:54 PM

75 I am a soar student Feb 14, 2013 3:53 PM

76 I am a soar student Feb 14, 2013 3:52 PM

77 I wasn't having anxiety. Feb 14, 2013 3:52 PM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

78 I am sick, I have a little cold Feb 14, 2013 3:46 PM

79 no comment Feb 14, 2013 3:36 PM

80 No comment Feb 14, 2013 3:29 PM

81 No comment Feb 14, 2013 3:28 PM

82 N/A Feb 14, 2013 3:27 PM

83 I am a SOAR kid. Feb 14, 2013 3:25 PM

84 I have already attended AVC so my anxieties hare already gone away. Feb 14, 2013 3:23 PM

85 No comment Feb 14, 2013 3:23 PM

86 I attend SOAR so I know the campus pretty well Feb 14, 2013 3:21 PM

87 N/A Feb 14, 2013 3:19 PM

88 n/a Feb 14, 2013 3:09 PM

89 no comment Feb 14, 2013 3:08 PM

90 no comment Feb 14, 2013 3:07 PM

91 n/a Feb 14, 2013 3:04 PM

92 Still have questions and concerns Feb 14, 2013 3:01 PM

93 no comment Feb 14, 2013 2:59 PM

94 no comment Feb 14, 2013 2:53 PM

95 n/a Feb 14, 2013 2:52 PM

96 yes a Soar student this was uneffective. Feb 14, 2013 2:47 PM

97 N/A Feb 14, 2013 2:46 PM

98 not attending Feb 14, 2013 2:42 PM

99 I have already attended AVC for 3.5 years Feb 14, 2013 2:39 PM

100 I was in SOAR im already used to the system Feb 14, 2013 2:38 PM

101 I know the campus, so I wouldnt be scared. Feb 14, 2013 2:36 PM

102 Thge only useful information that I recieved was regarding financial aid. Feb 14, 2013 2:30 PM

103 I'm not attendiong AVC in the Fall Feb 14, 2013 2:29 PM

104 I found that only useful information wa tre finanicial aid; becasue I am a Soar
student.

Feb 14, 2013 2:24 PM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

105 Ummm... I already go to AVC for about 4 years. Feb 14, 2013 2:16 PM

106 I already attend a.v.c, I am a soar student Feb 14, 2013 2:09 PM

107 I asleady go to AvC as a SOAR student Feb 14, 2013 2:07 PM

108 I have been going to this community college for the past three years now and i
have retained more than enough informations

Feb 14, 2013 1:59 PM

109 no comment Feb 14, 2013 1:47 PM

110 I am still nervous about college and life. Feb 14, 2013 1:29 PM

111 No comment Feb 14, 2013 1:25 PM

112 My anxieties about the process reduced, but its still intimidating. Feb 14, 2013 1:14 PM

113 no comment Feb 14, 2013 1:12 PM

114 No comment Feb 14, 2013 12:43 PM

115 no comment Feb 14, 2013 12:41 PM

116 Need help to understand which classes are needed for my major Feb 14, 2013 12:40 PM

117 The tour was not very informative Feb 14, 2013 12:32 PM

118 Im still a little nervous, but not too much Feb 14, 2013 12:29 PM

119 The vlounteers helped explain many of my concerns. Feb 14, 2013 12:27 PM

120 Im not sure what classes to taking for the first semester. Feb 14, 2013 12:26 PM

121 I had anxieties Feb 14, 2013 12:22 PM

122 i got more information but still very nervous! Feb 14, 2013 12:20 PM

123 i got more information but still very nervous! Feb 14, 2013 12:19 PM

124 still nervous about atending a college Feb 14, 2013 12:04 PM

125 uhmm.. i had fun. Feb 14, 2013 11:59 AM

126 Wasent really nervous Feb 14, 2013 11:32 AM

127 no comment Feb 14, 2013 11:16 AM

128 n/a Feb 14, 2013 11:13 AM

129 Not really considering AVC, in here JUST INCASE (smile) Feb 14, 2013 11:01 AM

130 no comment Feb 14, 2013 10:25 AM

131 no comment Feb 14, 2013 10:18 AM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

132 I don't really have any anxiety about school. Feb 14, 2013 10:11 AM

133 Needed more time with our counseling session. Feb 14, 2013 10:08 AM

134 Wasn't able to understand the leaders alot Feb 14, 2013 10:06 AM

135 I have more questions and concerns. Feb 14, 2013 10:05 AM

136 It answered many questions but it raised new ones. Feb 14, 2013 10:04 AM

137 Still hold some questions unanswered. It was rushed and couldn't answer
everything.

Feb 14, 2013 10:00 AM

138 N/A Feb 14, 2013 9:58 AM

139 N/A Feb 14, 2013 9:22 AM

140 I am still scared for college! Feb 14, 2013 9:13 AM

141 Im not verry comfortable yet attending this school. Feb 14, 2013 9:12 AM

142 N/A Feb 14, 2013 9:00 AM

143 N/A Feb 14, 2013 8:59 AM

144 N/A/ Feb 14, 2013 8:56 AM

145 Tour guides were too quiet to hear. Councilor provided helpful advice Feb 14, 2013 8:55 AM

146 N/A Feb 14, 2013 8:42 AM

147 I have no anxieties! Feb 14, 2013 8:37 AM

148 QUESTIONS WERE ANSWERED Feb 14, 2013 8:33 AM

149 I still have questions aboit financial aid Feb 14, 2013 8:27 AM

150 Still a little confused in some ares, but comforted to know there is help. Feb 13, 2013 4:31 PM

151 The tour would have been helpful but the leaders weren't  that great. Feb 13, 2013 4:26 PM

152 No comment Feb 13, 2013 4:24 PM

153 No comment Feb 13, 2013 4:23 PM

154 no comment Feb 13, 2013 4:22 PM

155 no comment Feb 13, 2013 4:21 PM

156 Still not sure where things are located. Feb 13, 2013 4:21 PM

157 No comment Feb 13, 2013 4:20 PM

158 Still confused about registration and paying for classes. Feb 13, 2013 4:19 PM
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Q4.  Attending the Kick-Off event has reduced any anxieties I had about attending Antelope Valley College.

159 I still don't know what classes I am going to take Feb 13, 2013 4:16 PM

160 I still dont understand a lot of things, and I couldn't hear them during the tour
becasue they were talking quiet.

Feb 13, 2013 4:09 PM

161 yes comment Feb 13, 2013 4:03 PM

162 No comment Feb 13, 2013 4:01 PM

163 I was somewhat nervous that I wouldn't feel comfortable at AVC but it seems like
a great fit.

Feb 13, 2013 4:00 PM

164 I was given enough information on my next step and how to make my college life
esat and less stressful.

Feb 13, 2013 4:00 PM

165 I had a few problems understanding what the kick-off was but it was rather
informative. I still have some anxiety about going to college.

Feb 13, 2013 3:58 PM

166 No comment Feb 13, 2013 3:50 PM

167 I am already fairly comfortable here at AVC because I have a family member
who works here.

Feb 13, 2013 3:49 PM

168 It helped me a little bit in some areas but did not reduce anxiety immensly.
Overall the session was helpful in some ways

Feb 13, 2013 3:47 PM

169 It added beacasue now I'm just really confused but it helped a little bit. Feb 13, 2013 3:43 PM

170 I'm a worry-wart. I always have anxiety- it's not your fault! Feb 13, 2013 3:41 PM

171 no comment Feb 13, 2013 3:32 PM

172 Im just a bit nervous because Im still not sure what major I want or what path I
want to take.

Feb 13, 2013 3:30 PM

173 no comment Feb 13, 2013 3:28 PM

174 It helped explain the process of getting started Feb 13, 2013 3:27 PM
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Q5.  Please provide any additional comments:

1 Thanks for everything!! Feb 20, 2013 8:24 AM

2 I know more now! :) Feb 20, 2013 8:21 AM

3 Nope Feb 20, 2013 8:20 AM

4 My ed plan was lost, but the faculty made sure to find it/get me a new one :) Feb 20, 2013 8:16 AM

5 I now am more comfortable with the procedures that need to be completed.  The
whole program was too long!

Feb 20, 2013 8:13 AM

6 I had a great time during the tour. They was really nice. Feb 19, 2013 4:22 PM

7 Gloria was an awesome tour guide and she was helpful!! Feb 19, 2013 4:18 PM

8 =) Feb 19, 2013 4:12 PM

9 great orientation Feb 19, 2013 4:06 PM

10 ok Feb 19, 2013 3:58 PM

11 have tour leaders be louder Feb 19, 2013 3:09 PM

12 was never anxious Feb 19, 2013 2:52 PM

13 i love my tour person gloria was very nice and helpful Feb 19, 2013 2:48 PM

14 VERY FRIENDLY Feb 19, 2013 2:42 PM

15 very cold. The soar students had to be LOUDER!! there pretty short and shy.
Need more loud people i missed alot of info, and I WAS IN THE FRONT!

Feb 19, 2013 2:37 PM

16 i was hungry the entire time Feb 19, 2013 2:33 PM

17 it was organized Feb 19, 2013 2:29 PM

18 i agree Feb 19, 2013 2:24 PM

19 I know more about AVC and the campus Feb 19, 2013 2:22 PM

20 Have tour leaders be louder Feb 19, 2013 2:14 PM

21 thank you :) Feb 19, 2013 1:48 PM

22 I'm kinda excited to come here. I'm even thinking about taking up a sport. Feb 19, 2013 1:44 PM

23 Very well program with many information! Thank you for the information that the
funding financial aide office gave. It answered many questions. Thank you.

Feb 19, 2013 1:41 PM

24 The tour guide was silly. Feb 19, 2013 1:37 PM

25 Never had any Feb 19, 2013 1:36 PM

26 I want a star next time.. Feb 19, 2013 1:32 PM
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Q5.  Please provide any additional comments:

27 It help me answer many questions Feb 19, 2013 1:32 PM

28 It helped me get prepared  for applying to AVC & answered many of my
questions.

Feb 19, 2013 1:29 PM

29 it was fun Feb 19, 2013 1:28 PM

30 Thank you whoever gave the tour Feb 19, 2013 1:21 PM

31 There are many cute woman at this college. Feb 19, 2013 1:17 PM

32 I loved the fact that they guided us step by step. Feb 19, 2013 1:16 PM

33 Very well done! Helped answer a lot of my questions. Feb 19, 2013 1:05 PM

34 I feel more prepared of what is to come at AVC. I/m not so scared anymore. Feb 19, 2013 1:04 PM

35 they need to be LOUDER!  shy and quiet, taller and louder thank you! Feb 19, 2013 1:02 PM

36 I learned a lot. Feb 19, 2013 12:59 PM

37 Thank you Susi <3 Feb 19, 2013 12:32 PM

38 The leader was very cute! Feb 19, 2013 12:27 PM

39 Susie was very nice! Feb 19, 2013 12:25 PM

40 It was great Feb 19, 2013 12:21 PM

41 Susie was very helpful Feb 19, 2013 12:21 PM

42 N/A Feb 19, 2013 12:10 PM

43 I wish the subway was open. I love the campus also. Feb 19, 2013 12:08 PM

44 Faith explained everything well and was a big help. :) <3 Feb 19, 2013 12:07 PM

45 Thank You I had a great time. Feb 19, 2013 11:59 AM

46 I am more aware of what i have to do. Feb 19, 2013 11:55 AM

47 I love this school. Feb 19, 2013 11:50 AM

48 This helped me  to be informed about things I have to do for college and was
really helpful.

Feb 19, 2013 11:49 AM

49 Need better and more informative guided tour leaders. Feb 19, 2013 11:40 AM

50 more explaining Feb 19, 2013 11:22 AM

51 I feel like it helped me to know my way around AVC and not feel so stressed put
about attending.  I also learned alot about registering and college life.

Feb 19, 2013 11:15 AM

52 I couldn't hear the tour guides that well so I didn't hear all of the information. Feb 19, 2013 11:05 AM
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Q5.  Please provide any additional comments:

53 some what organized, couldn't really hear what tour leaders had to say. Feb 19, 2013 11:04 AM

54 Not what I  experienced still dont  know when snything is on campus Feb 19, 2013 10:36 AM

55 my tour girl was ugly Feb 19, 2013 10:31 AM

56 The tour reduced some uncertainty overall, becoming familiar with the layout of
the campus was very helpful.

Feb 19, 2013 10:29 AM

57 It helped me understand the class i will be taking and how i will pay for these
classes.

Feb 19, 2013 10:26 AM

58 Good and informative! Feb 19, 2013 10:20 AM

59 Need to have better attitude, and more organization. Explain Feb 19, 2013 10:17 AM

60 great job Feb 19, 2013 10:08 AM

61 Our tour guide was amazing I believe her name was Cynthia. Feb 19, 2013 10:02 AM

62 Have no anxiety Feb 19, 2013 10:02 AM

63 I really like the people who helped me out in my group. I felt very welcomed. Feb 19, 2013 10:00 AM

64 Good Job! Feb 19, 2013 9:57 AM

65 very helpful Feb 19, 2013 9:56 AM

66 very helpful Feb 19, 2013 9:51 AM

67 paws me100 8-430 M-F Feb 19, 2013 9:51 AM

68 I wish there was more information about honors. Feb 19, 2013 9:50 AM

69 none Feb 19, 2013 9:48 AM

70 Most of what I wanted to know, I got the information I understand what I have to
do next.

Feb 19, 2013 9:38 AM

71 60 units & im out Feb 19, 2013 9:27 AM

72 Although I was confused about the assessment. I wanted to know more about
the classses I would take based on my practice assessment. I did not get to ask
this question, however, in general, it was a very informative experience.

Feb 19, 2013 9:25 AM

73 I don't usually take college tours, but when I  do its at AVC. STAY EDUCATED
MY FRIENDS

Feb 19, 2013 9:00 AM

74 The presentations were very informative. Feb 19, 2013 8:47 AM

75 It made me more comfortable about classes and the campus. Feb 19, 2013 8:40 AM

76 Very informative pleased to have been shown around by such a pretty girl. She
was nice.

Feb 19, 2013 8:37 AM
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Q5.  Please provide any additional comments:

77 Very helpful with my classes. Feb 19, 2013 8:34 AM

78 THANK YOU! Feb 19, 2013 8:33 AM

79 Where are the monkeys my friends that come here, had told me about? 0_o im
kidding you peoplee are awesome :3

Feb 19, 2013 8:30 AM

80 PEANUTS!! Feb 19, 2013 8:28 AM

81 Tour guide did a really great job. Group Blue Circle Feb 14, 2013 3:52 PM

82 Soar students have an understangin of the requirments of Avc students  by
senior year. Our school generally teaches us all of this already, thgis event was
informative but for the most part unecessary

Feb 14, 2013 3:51 PM

83 Adela was extremely helpful and friendly. She was aboe to answer most of my
questions and even if she couldnt, she directed me to someone who could.

Feb 14, 2013 3:47 PM

84 Why dont you have tae kwon do or any mma as a sport? Feb 14, 2013 3:45 PM

85 The tour was very repetitave. SOAR taught us everything the tour covered. Feb 14, 2013 3:29 PM

86 I think SOAR students shouldnt have to do this. It is repetitive. Feb 14, 2013 3:27 PM

87 I pretty much know everything but was a good day. Feb 14, 2013 3:25 PM

88 My tour guide was pretty cool. (Bryan) Feb 14, 2013 3:23 PM

89 The tour was  great. Feb 14, 2013 3:21 PM

90 I liked our quide she had great information. I dont see a reason for soar students
to take this though....

Feb 14, 2013 3:21 PM

91 Helped me look forward to attending college. And plus I was hungry :( Feb 14, 2013 3:20 PM

92 I was hungry Feb 14, 2013 3:18 PM

93 Thank You! Feb 14, 2013 3:17 PM

94 Thank You! Feb 14, 2013 3:16 PM

95 fun Feb 14, 2013 3:15 PM

96 I wish I couldnt learned more in depth about the R.N. program, other than that it
was nice

Feb 14, 2013 3:12 PM

97 They were really nice and supportive. Feb 14, 2013 3:10 PM

98 Thank you! Feb 14, 2013 3:09 PM

99 Didnt feel like there was enough 1 on 1 time with counseling Feb 14, 2013 2:52 PM

100 Being the only one separated out of your group of friends sucks! Feb 14, 2013 2:52 PM
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Q5.  Please provide any additional comments:

101 We didnt really get information about the programs like the RN programs Feb 14, 2013 2:48 PM

102 Scott was awesome he was really inviting and great. Feb 14, 2013 2:47 PM

103 As a Soar student I feel like this tour orientation is not beneficial. I knew all the
inforamtion better thatn the tour guide. He barley explained any of the buildings
we went into. The only session that was helpful was the financail aid session

Feb 14, 2013 2:46 PM

104 As a student @ Soar I dont understanding why we have to do this... Feb 14, 2013 2:42 PM

105 As a Soar student I find being here a waste of my time becasue I already know
everything

Feb 14, 2013 2:41 PM

106 I was a soar student so most of the information was just repeat Feb 14, 2013 2:38 PM

107 As a Soar student, we know a lot about what is being presented Feb 14, 2013 2:37 PM

108 As a Soar student this was pointless, but the financial aid was different Feb 14, 2013 2:36 PM

109 Being a Soar student, the tour wasnt very applicable to me. Feb 14, 2013 2:30 PM

110 As a Soar stuent, none of this, was helpful except the financial aid portion. Feb 14, 2013 2:29 PM

111 As a Soar student the only beneficial thing was the financial Aird Portion Feb 14, 2013 2:26 PM

112 As a Soar student this whole thing was useless. We should be giving the tours Feb 14, 2013 2:25 PM

113 I'm already attending SOAR High school, I know Everything about AVC. Feb 14, 2013 2:23 PM

114 As a Soar student dis was kinda a very redundant and more info on fincanial aid
would be nice. Other than dat itwas pretty informative

Feb 14, 2013 2:22 PM

115 Add more information about fincanial aid Feb 14, 2013 2:20 PM

116 Tour was very informative (: Feb 14, 2013 2:19 PM

117 As a SOAR student this a kind of strange becasue Im used to seeing all of this.
The only thing I found was the financial aid portion, but I can see how it would be
helpful for the average student.

Feb 14, 2013 2:17 PM

118 Go Yellow circles. Feb 14, 2013 2:16 PM

119 As a soar student this kick-off event is not really helpful becasue I've been on
this campus for 4years now. the only helpful workshop in respect to Soar kids
was the funding your future workshop.

Feb 14, 2013 2:14 PM

120 The granola bars were appreciated. Feb 14, 2013 2:10 PM

121 Tour guide was very nice and friendly. Feb 14, 2013 2:09 PM

122 Wasn't helpful as a SOAR student except more info on financial Aid, but that's
about it.

Feb 14, 2013 2:07 PM

123 As a Soar Student this is not really helpful becasuse we know the information. Feb 14, 2013 2:04 PM
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Q5.  Please provide any additional comments:

Our tour guide Scott was funny and helpful to the other students.

124 This guy Anthony is very enthusiastic and knowledgeable Feb 14, 2013 2:01 PM

125 n/A Feb 14, 2013 2:00 PM

126 My tour guide was helpful and encouraging, very energetic and imformative.
(Maria)

Feb 14, 2013 1:59 PM

127 Great Presentations! Feb 14, 2013 1:56 PM

128 Best tour guider! (smile) Feb 14, 2013 1:55 PM

129 she was great! she was a big help. Feb 14, 2013 1:53 PM

130 This has haleped me alot now I know exactly what I have to do Feb 14, 2013 1:49 PM

131 great job Feb 14, 2013 1:48 PM

132 It was a great time Feb 14, 2013 1:45 PM

133 nice science and health building (smile) have people introduce themselves in the
group becasue i felt alone.

Feb 14, 2013 1:25 PM

134 I likrf today's oreientation but I'm still still looking into other schools and keeping
my options opened.

Feb 14, 2013 1:12 PM

135 too long Feb 14, 2013 1:10 PM

136 All speakers were intersting Feb 14, 2013 12:48 PM

137 Everything was good until I lost one dollar and fifty cets in the soda machine.
(Radu Maida)

Feb 14, 2013 12:25 PM

138 The petite lady was cute. Feb 14, 2013 11:59 AM

139 Thank you Based God! Feb 14, 2013 11:48 AM

140 looking foward to aggending school Feb 14, 2013 11:32 AM

141 good job Feb 14, 2013 11:20 AM

142 "Counseling" was nothing lilke counseling. Feb 14, 2013 11:01 AM

143 We had alot of down time which was unnecessary. Our tour people looked as
lost as us.

Feb 14, 2013 10:59 AM

144 I like the extra help with my AVC account Feb 14, 2013 10:54 AM

145 Everything that people from AVC has said was really helpful. Feb 14, 2013 10:21 AM

146 No personal connection. Everyone was worried about time and not as much the
material or assurance of the students.

Feb 14, 2013 10:08 AM
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Q5.  Please provide any additional comments:

147 Made me feel overwhelmed. Feb 14, 2013 10:06 AM

148 I wish we would have went into a few classrooms. Feb 14, 2013 9:58 AM

149 Anthony Bell very helpful. Feb 14, 2013 9:52 AM

150 I'm looking forward to coming and learning in AVC. Feb 14, 2013 9:43 AM

151 Good tour of the campus Feb 14, 2013 9:37 AM

152 I'm still nervous about attending college. Kind of. Feb 14, 2013 9:25 AM

153 Very informative & helpful. Believe im on the right track now & know what to do. Feb 14, 2013 9:19 AM

154 Most of the staff members were helpful. A few should work on their attitudes! Feb 14, 2013 9:16 AM

155 please plan better Feb 14, 2013 9:10 AM

156 Faith was the best person I heard all day :) Feb 14, 2013 8:50 AM

157 Tour guides need to speak up, I could barely hear them. Some of the kids were
really rowdy and loud

Feb 14, 2013 8:48 AM

158 I will be on the baseball team and BEAST IT UP! Feb 14, 2013 8:44 AM

159 Faith was AWESOME Feb 14, 2013 8:39 AM

160 Faith was the best presenter today :) Feb 14, 2013 8:39 AM

161 I am still quiet of anxies but not so much like I was before I got here. Feb 14, 2013 8:29 AM

162 The campus tour was very unogranized and I still feel like I dont know my way
around like I should.

Feb 13, 2013 4:16 PM

163 i like it Feb 13, 2013 4:06 PM

164 helped out Feb 13, 2013 4:03 PM

165 Everyone was very nice and friendly. I had fun Feb 13, 2013 4:01 PM

166 the Staff was orgainzed and very iformative. Feb 13, 2013 4:00 PM

167 swag lots of swag Feb 13, 2013 3:46 PM

168 (smile) Feb 13, 2013 3:28 PM

169 Tour guides just walked ahead of us the entire time, never pointed anything out. Feb 13, 2013 3:27 PM

170 I never had any anxieties about attending AVC Feb 13, 2013 3:22 PM


